社会主义核心价值观基本内容 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治

2015年12月 31 日 星期四 乙未年十一月廿一 总第5794期 今日16版

与您同心 与您同行

晴到多云 与温8至15℃

瑞安市气象台发布

市民热线 6688 6688

市政府召开第52次常务会议

审议并原则通过《政府工作报告(讨论稿)》

本报讯(首席记者 林长凯)12 月29日晚上,市长陈胜峰主持召 开市政府第52次常务会议,审议 并原则通过《政府工作报告(讨论稿)》、《瑞安市"十三五"规划纲要 (讨论稿)》、《2015 国民经济和社 会发展计划执行情况与2016年国 民经济和社会发展计划草案报告 (讨论稿)》和《2015 年地方财政预 算执行情况及2016 年地方财政预 算草案(讨论稿)》等文本。

据了解,2016年《政府工作报告》在起草过程中先后征求了各功能区、镇街、部门以及老干部、党外人士和市政协常委会的意见,认真吸收了各方面的意见,至今已数易其稿。会上,与会人员畅所欲言,结合各自工作实际,提出修改意见和建议。

陈胜峰指出,"十二五"以来,

面对复杂宏观环境和局部金融风波的挑战,在市委的坚强领导下,在市人大、市政协的监督支持下,我市主动适应经济发展新常态,沉着应对各种风险挑战,着力兴实业、攻项目、优环境、惠民生,推动经济社会平稳健康发展,基本完成"十二五"规划目标,综合实力继续走在全省各县(市、区)前列,提前全面建成小康社会。

2016年是"十三五"开局之年,全市上下要认真贯彻党的十八大和十八届五中全会精神,按照市委的有关部署,以"产城联动、赶展发展"为主题,以提高经济发展质量和效益、提升城市能级和品质为主线,加快产业、城市、社会和政府"四大转型",着力打造"活力开放的经济强市、魅力宜居的品质之城、文明和谐的幸福家园",

提前实现"四个翻一番",建成更高水平的全面小康社会,为"两美"瑞安和现代化建设打下更加坚实的基础。

会议还审议了其他事项。

市领导王忠宝、冯金考、朱卓瑶、倪希杰、郑海洁、钱定荣、阿里 木江·依干拜地、余侠军参加会议, 市人大常委会副主任江孟甫、市政 协副主席王建东应邀参加会议。

市客运中心站昨启用

省际、市际、县际客运班线车辆迁入



本报讯(记者 黄丽云/文 庄颖 积/图)"现在我宣布,瑞安市客运中心站正式启用。"昨日上午8时许,市长陈胜峰宣布道。这意味着,今后市民出远门,要到瑞祥新区客运中心站乘车了。市领导王忠宝、姚松鹤,王建东参加启用仪式。

当天上午,记者走进客运站, 看到客运站共分三层,通过电动扶 梯来到二楼的候车大厅,环境宽敞 舒适、明亮干净。开往贵州、江西 南昌等地的长途车已经在等候客 人。对于新车站的环境设施,候车 的乘客们表示满意。

曹先生和妻子一起回老家贵州。曹先生说:"新客运中心站挺高大上的,环境很好。以前好多个站都有长途车,具体到哪里乘坐有点摸不着头脑,现在所有的长途车都集中在这里,只要来这里就没错了。"

据悉,市客运中心站总用地面 积5.5万平方米,总建筑面积4.8295 万平方米,于2011年8月开工建设, 站场按交通运输部一级客运站标准 建设,2015年10月通过竣工验收, 累计投资4.7亿元。该站设有26个 发车位,144个停车位,将日发长、短 途客运班次861班,日均发送旅客约 1.3万人次,营运班线辐射全国16个 省(自治区、直辖市)和本省主要城市,是我市规模最大、设施最齐全、功能最完善的汽车客运集散中心, 是浙南闽北重要的交通枢纽。

市长运公司总经理肖建光介绍,昨日起,本市省际、市际、县际客运班线车辆迁入瑞安市客运中心站(包括东门客运站、三圣门客运站、十八家客运站、二运公司客运站及瑞湖客运中心的车辆,瑞安至温州牛山客运中心班线车辆除外);瑞湖客运中心瑞安至温州牛山客运中心客运班线及市城乡公交班线的车辆迁入东门客运站。

上述客运站搬迁和客运线路 调整于2016年1月31日前完成, 同时关闭瑞湖客运中心、三圣门客 运站、十八家客运站及二运公司客 运站并停止运行。

另外,为了尽可能方便旅客出行,市长运公司在东门客运站继续保留售票窗口,同时采用网络售票、自助售票、人工售票相结合的售票方式,并配置两辆中巴客车作为免费接送车辆,半小时一班,免费将乘客由东门客运站送至新的客运中心。该举措将持续整个春运期。

去马屿、高楼可以乘公交车啦!



本报启事

根据《国务院办公厅关于2016年部分节假日安排的通知》规定,2016年元旦放假时间为1月1日,与周末连休。1月4日(星期一)上班。元旦假期前后,本报版面安排

如下:1月1日出8版,1月2日休刊 1期,1月4日起恢复正常出刊。

祝广大读者节日快乐!

瑞安日报社 2015年12月31日

"农行杯"第二届感动瑞安十大人物颁奖晚会前晚举行

一场最美的邂逅感动了你我

本报讯(记者 黄丽云)前晚, "农行杯"第二届感动瑞安十大人 物颁奖晚会在市政会议中心大会堂 举行。叶方、陈福春、陈众芳、宋冬 梅、吴永安、肖文省、周邦纳、黄笑 蕾、国方珍、曾健被评为2015年"农 行杯"第二届感动瑞安十大人物,感 动瑞安十大人物集体则由"瑞安一

此次评选活动由市委宣传部、 市文明办、瑞安日报社、瑞安广播 电视台联合主办,由中国农业银行 瑞安市支行协办。今年8月上旬, 评选活动正式启动,广大市民通过 报纸、网络等方式,投票选出了他 们心目中的"感动人物"。

家人"和瑞职青年志愿者团队获得。

"勇敢哥"叶方,我市首例配对成功并捐献造血干细胞的公务员志愿者陈福春,敢谋民事、敢办实事、敢于开拓创新的村支书陈众芳,32年不离不弃守候照顾瘫痪丈夫的宋冬梅,影响一家五口成为遗体捐献者的吴永安……晚会现场,一幕幕感人的画面、一句句温情的话语重现荧屏,每个人的心中

充满温情和感动。

救助、温暖王芙蓉一家的广大瑞安人——"瑞安一家人"的领奖代表究竟是谁?这是当晚颁奖典礼最大的悬念。据了解,评选委员会曾向社会征集领奖人:是第一位给他们捐款的人?第一位在微信朋友圈里为他家呼吁的人?第一位给他们献血的人?第一位去医院看望他们的人?还是给他们捐款最多的人……

王芙蓉的父亲王瑞宝来到了 现场,感谢所有曾经帮助他们一家 的好心人。他是一家人中受伤最 轻的,不过脸上手上至今仍能看见 不少疤痕。他手里拿着一个文件 袋,袋中装着的是众多曾给他们家 捐款的好心人名单。

主持人打开了文件袋,好心人 的名字有写在信封上的,有写在香 烟壳上的,有写在作业本上的,也 有写在不知道从哪里撕下来的一 页纸上……

"名单上的这一个个名字,犹 如满天繁星,融入了我们的生活, 也许跟我们擦肩而过的某人,就是 这名单中的一人。"主持人的话语 印在了在场每一位观众的心上。

终于到了悬念要揭晓的时刻 了,"瑞安一家人"的领奖代表是谁 呢?"获奖者是你,是我,是所有的 瑞安人,因为我们是'瑞安一家 人'! 所以,这个奖项我们没有领 奖人,因为所有的瑞安人都是领奖 人,所有的瑞安人都是这个奖项的 获得者。"主持人的声音再次传来, 最后一个奖项落幕了。

市委宣传部工作人员介绍,近几年来,我市在"打造品质之城、建设幸福瑞安"过程中,涌现出许多令人感动、催人奋进的"最美"人物和事迹。开展第二届感动瑞安十大人物系列评选活动,就是为了进一步宣传和学习"最美"人物,用他们的优秀品质、崇高精神教育和鼓舞广大干部群众,积极推动瑞安赶超发展、科学发展。

市领导方晖、管秀云、林济晚、 王翠珠等出席颁奖晚会,并为获奖 人物及集体颁奖。

(相关报道详见第4、5版)

"感动人物"传递社会正能量

■本报评论员

前晚,我市举行了"农行杯"第 二届感动瑞安十大人物颁奖晚会, 叶方、陈福春等十名个人及瑞职青 年志愿者团队、"瑞安一家人"两个 团体获殊荣。

陈福春等人缘何被评为感动 瑞安十大人物?这是因为他们或 大爱无疆散播无限温情,或爱岗敬 业做出突出贡献,或不离不弃谱写 真情赞歌,向社会传递了正能量。

物"陈福春,是我市首例公务员造血干细胞捐献志愿者,当多年的心愿一朝兑现,他义无反顾地伸出臂膀,让生命的原浆输送到千里之外,让陌生人重燃生的希望……他们用自己的行动,向社会传递了"爱心正能量"。

有一种正能量叫敬业。爱岗敬业反映了从业人员热爱自己的工作岗位,尊重自己所从事的职业,勤奋努力,尽职尽责。"感动人物"陈众芳,本可以过着优渥的生活,却毅就接过乡亲信任的指挥棒,用无限前瞻的眼光,换来村庄改天换地的模样。"感动人物"叶方,出于人民警察的天职,他无畏地走向危险。当强大的电流击中身体,他用血肉之境还不辱使命写传奇。他们向社会传递了"敬业正能量"。

有一种正能量叫真情。如果 一个人真爱另一个人,就永远不会 丢下对方,不管情形有多难。"感动人物"宋冬梅,作为一名农村妇女,面对丈夫摔伤成了全身瘫痪的重担。白天,毅然挑起家庭的重担。白天,她料理家务,照顾身体没有知觉甚至大小便失禁的丈夫;深夜,丈益,不孩子都睡了,又要赶着织她从不不,不知贴家用。整整32年,她从来至的照顾,诠释着"真情"两年助功。她的不离不弃、守护相助向感动了村里的不少村民,同时也向社会传递了"真情正能量"。

在瑞安,还有很多人积极践行社会主义核心价值观,向社会传递正能量,激励着人们不断前进。在经济转型、社会转轨的当下,我们作为社会成员之一,更应向"感动人物"学习,自觉修炼,不断吸取和注入社会正能量,努力做社会正能量的生产者、输出者、传递者。

□责任编辑 李群 □新闻热线 13958846666 □电子邮箱 rarbbj@126.com